
 

 

 

 

 

◆現在、児童センターを      ◆児童クラブ登録者に聞きます。            

 利用していますか？       利用している理由は何ですか？(複数回答)               児童センターをどのくらい利用していますか？  児童センターで力を入れるべきことは何ですか？ 

          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
◆利用している方                   ◆利用していない方                                      

児童クラブ・自由来館の割合         利用していない理由は何ですか？                        普段、放課後を過ごしている場所は                            児童センターへのご意見・ご要望【自由記述】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
                                       

<その他>子供が行きたがらない・バレエ                                   <その他>パラきたキッズ・みつばちクラブ② 

センター利用が一度帰ってからというのが不便 

                                                      祖父母の家に行く・コロナ対策の制限が出来てから行けなくなった。 

令和５年１１月に実施しました児童センターアンケートにご協力いただきありがとうございました。 

集計したアンケート結果の概要をお知らせいたします。 

これらの結果を踏まえて、子どもの過ごし方や成長に合わせた支援ができるよう、改善に努めていきたいと思います。 

【保護者アンケート結果】（配付数１６３戸・回答数４６戸・回収率２８.２％） 
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・いつも子どもを見ていただきありがとうご

ざいます。仕事の都合で見てもらうことがほ

とんどですが、とても助かっています。宿題

を見ていただいたり、物作りや行事など、楽

しんで行っています。これからもよろしくお

願いいたします。 

・登録なしで小学校１年から自由に来館でき

たら良いなと思います 

・出欠を LINE やアプリなどで連絡出来るよ

うにして欲しい 

・少年団待ちを許可してほしいです。自由来館

を、学校から真っ直ぐ行けるようにしてほし

いです。 

・春休み、夏休み、冬休みの給食提供、学習塾

の導入（学校との連携） 

・いつも大変お世話になっています。ゆめゆめ

が楽しいので早く迎えに来ないでと言われ

るくらい楽しいようです。 

・自由来館が、学年ごと曜日で決まっているの

で、制限がなくなれば都合が良い時に利用し

たい。 



 

 

 
  

◆児童センターは楽しいですか?    ◆楽しいと答えた方にお聞きします。                  ◆楽しくないと答えた方にお聞きします。    ◆児童センターであぶないと感じる 

どんな行事や活動が楽しいですか?                     楽しくないと思うのはなぜですか？        場所はありますか？ 

(複数回答)                             (複数回答)  
   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆児童センターで「あったらいいな」と思う遊び道具はありますか？【自由記述】            ◆児童センターで「できたらいいな」と思う 

遊びや行事はありますか？【自由記述】 

 

                                        

 

 

 

 

 

◆児童センターで遊んでいて困ったことはありますか？         ◆児童センターの避難訓練に参加したことはありますか？ 

                             

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問い合わせ】 

 〒099-1432  

訓子府町旭町７５番地 

 訓子府町教育委員会 子ども未来課 

 電話 0157-47-2367   

 

【児童アンケート結果】（配布数：今年度利用者６１名・回答数２２名・回収率３６.１％） 
 

・ぬいぐるみ②     ・おはじき     ・スマートボール    ・ブランコ    ・偉人伝    ・ピアノ 

・ローラーブレード   ・スイッチ    ・なんじゃもんじゃ    ・学校      ・まんが②      

・もちつき     ・ハロウィン     ・絵の具 

・おにごっこ   ・ルービックキューブ 

 

「はい」の内容 

・けんかをしてしまう。 

・上の学年の子がこわ

い。 

・服にペンでかかれた。 

危ないと感じる場所 

＊本棚    ＊棚のちかく 

＊物品庫  ・自転車置き場 

→ ＊の 3 か所は、秋の避難訓

練で安全な児童センター内

でも、大きな地震があった時

は離れた方が良いと指導し

た場所でした。 
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